

ERRATA.

Page 5, line 18, for "Macaites," read "Macaizes."

Page 6, line 36, for "Antoeus," read "Antaeus."

Page 6, line 37, for "capturing," read "attacking."

Same line, for "who became the willing slave of their Queen," read "that willing slave of Queen Omphale."

Page 6, line 40, for "Cassiopea," read "Cassiopeia."